

广潍驾校 诚信高效

地址:潍州路与蓝翔街交叉路口西广潍汽博园(奎文交警四中队南邻)

乘坐2路、60路公交车直达。电话:0536-8566688 8567788

国内车市迎来回暖迹象

8月广义乘用车销量增一成

国内车市终于迎来回暖的迹象。全国乘用车联席会近日发布的数据显示,8月份广义乘用车国内销量为115.89万辆,同比104.1万辆增长11.2%,环比7月份的103.8万辆增长11.6%。

就在全国乘用车联席会发布数据之前,福特汽车和通用汽车等外资品牌已经在华发布其销量数据,和行业增长相差不多。通用汽车8月在中国市场销量达到22.1万辆,相比去年8月同比增长7.3%,较去年7月环比增长10.8%。而受益于新福克斯上市以来的持续热销,福特汽车中国8月批

销售量创下该月历史最高纪录,达4.8万辆,同比上升39%。

国内的第一大汽车集团——上汽集团(600110.SH)8月份表现也不错,8月汽车销量仍保持较高的增速,销量达35.8万辆,同比增长9.2%,环比增长11.7%。民生证券汽车分析师于特在其报告中表示,预计伴随“金九银十”旺季来临,公司汽车销量增速在9月份旺季来临时将出现明显回升,第四季度增速持续好转,预估全年销量增速为11.9%。

全国乘用车联席会秘书长饶达预

测,9月份将迎来更火的车市,不过由于去年同期销量特别高,9月份销量有可能是小幅增长。“国家规定的4个节假日高速公路免收通行费,会使今年黄金周前的9月份车市更火,还会冲淡9月份油价继续上涨的负面效应。第三季度GDP增长率也可能略微回升,对9月份的汽车市场自然也是利好。去年9月份由于节能汽车补贴要退出,很多人赶末班车使销量特别高,而今年补贴的节能车数量大幅缩减,9月份销量可能同比仅是小幅增长。”饶达表示。

李冰

广潍驾校特色教学之VIP班

广潍驾校针对不同学员的不同要求,更好的体现广潍驾校以人为本的服务理念,我驾校开展特色VIP班,推出3800元和4800元的vip驾训班,具体服务内容和收费价格如下:

一、vip特色班(学费3800元)

1、优先安排考试(科目一、二在驾校模拟合格者当期予以安排考试)。2、免费为学员购买保额100000元人身意外伤害保险。3、提前一天预约,随到随学,省去等待练车的烦恼,不以任何理由拒绝练车。4、保证每车在4人以内,省去等待练车之苦,便捷、高效。5、专人陪练,耐心授课,文明服务。

二、vip尊贵班(学费4800元)

尊贵班除享受普通班的服务外,还可享受以下服务:1、潍城、奎文、坊子三区的学员可以享受接送服务(需提前一天预约)2、优先安排考试(科目一、二在驾校模拟合格者当期予以安排考试)。3、免费为学员购买保额200000元人身意外伤害保险。4、提前一天预约,随到随学,省去等待练车的烦恼,不以任何理由拒绝练车。5、保证每车在4人以内,省去等待练车之苦,便捷、高效。6、专人陪练,耐心授课,文明服务。



鹰都车市 一周 优惠 培

>>>上海大众帕萨特降5000元 部分现车

10日,本报记者从上海大众潍坊广博4S店了解到,购买帕萨特最高可以优惠现金5000元,原价提车可以赠送倒车影像的导航娱乐系统,每款车型的优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车较充足,现车以1.8T、2.0T车型为主,现车颜色以黑色为主,其他颜色或型号需要预定,定金5000元,提车周期1个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:帕萨特外形阳刚,线条内敛中庸,车身优雅从容,动力配置强劲,是一款热销的商务中级车,竞争对手有迈腾等,感兴趣的朋友不妨到店详询。

>>>现代ix35最高优惠5000元 少量现车

10日,记者从北京现代潍坊某4S店了解到,热卖紧凑型SUV车型ix35全系最高优惠现金5000元,每款车型

的具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内报价为准。店内有少量现车,以两驱车型为主,现车颜色为白色、古铜色,其他颜色的车型需要预定,定金5000元,提车周期20天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:在合资品牌紧凑型SUV车型中,北京现代ix35价格相对较低,性价比相对较高。近期购买的优惠力度相对于年初有所减少,但性价比在合资品牌紧凑型SUV车型中依然处于较高的水准,打算购买城市SUV车型的网友可以考虑这款车型。

>>>标致307最高优惠5千元 现车较充足

记者从潍坊东风标致某4S店了解到,经典家用轿车307全系最高优惠现金5000元,具体每款车型的优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日实际报价为准。目前店内现车比较充足,车型以1.6L手动挡为主,颜色以银色为主,其他款式需要预订,预订需缴纳定金5000元,提车周期30天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:标致307是一款经典家轿,在消费者中拥有良好的口碑。在标致308上市之后,标致307的市场地位有所下降,车型也有所减少,目前只需10万元左右就能将其收入囊中,打算购买紧凑型家轿的网友可以考虑入手这款车型。

本报记者 宋昊阳

别克S弯挑战赛潍坊拉开帷幕

君威GS和英朗XT为比赛指定车型

本报9月10日讯(记者 宋昊阳)7日,2012别克S弯挑战赛正式潍坊广潍赛车场拉开帷幕。自2009年举办至今,这个堪称“国内规模最大的场地挑战赛”的赛事已经举办了4届,比赛场次过百,也吸引了数万人参加。随着赛事档次与规模的不断完善和扩充,这项赛事在新的2012赛季将会采用新赛车、新赛道和新赛制。

记者了解到,2012别克S弯挑战赛最值得关注的是被誉为“智驱豹”的君威GS的新赛车加入,意味着新

的赛季将会有君威GS和英朗XT作为比赛的指定车型。参赛者可以同时领略到这两款别克Turbo家族的性能轿车带来的性能和操控魅力。

据悉,这条赛道的最大看点是同时比赛的两位参赛选手上演追逐战,从起点开始相向而行,全程共有5次目光对决和12次的紧急过弯,让比赛气氛更加激烈刺激。

除了大直道和大弯道外,在赛道的设计方面还有两个特色的地方:一是部分紧急弯道采用了斜坡设计,而



且斜坡上侧采用光滑铁板铺设,以使得车辆通过时左右两轮承受不同的摩擦力,这个设计除了是考验车型的CDC稳定系统,转向系统和悬挂调节系统外,也对参赛者驾驶水平的一个考验。二是360度旋转门,它是预设的动态障碍物,不但考验车辆的紧急刹车和加速能力,也考验了选手的反应速度和判断能力。

壳牌经济性汽油潍坊上市

引擎效率和燃油经济性双重提升

本报9月10日讯(记者 宋昊阳)5日,壳牌华北集团宣布在潍坊市推出含有新配方的经济性汽油,实现省内壳牌汽油升级。记者了解到,升级后的汽油价格不变,即同样价格消费者可享受新油品对引擎效率和燃油经济性的双重提升。

据了解,壳牌于2010年开始在中国大陆推出“燃油经济性”概念。燃油经济性是指,汽车在保持原有动力的基础上降低油耗。壳牌在长期研究中发现,50%的燃油能量在引擎和排气系统中损失,而新品汽油独特的经济性配方,能有效地清洁引擎进气系统并减少进气阀处沉淀油泥积碳,从而提高引擎效率。与壳牌传统汽油相比,在车况路况完全相同的情况下,这款新品汽油可使汽车以同等油耗行驶更多里程。

2010年,壳牌进入山东零售市场。随后两年内,即在潍坊、淄博、德州、济南和滨州五个城市开设了30个加油站,全部为24小时全天服务。从2012年9月3日起,这30个加油站全部使用升级后的经济性汽油。

壳牌华北集团山东大区总经理宋群先生在新品汽油发布当天表示:“未来5年内,我们将壳牌山东加油站数量发展到200座以上,覆盖省内更多城市,让更多山东市民用上壳牌高品质燃油,同时享受经济性汽油带来的实惠。”

记者了解到,具有“世界最省油驾驶员组合”之称的澳大利亚泰勒夫妇参加了新品汽油的发布仪式。他们与消费者分享了因为使用壳牌经济性汽油而创吉尼斯纪录的省油经历,以及多年摸索出的省油小窍门。



让您的爱车与众不同?

更舒适 更美观 更节能 更安全

- 车载多媒体及娱乐影音系统
- 安装氙气灯 日行灯
- 真皮座椅 布艺座套 汽车座垫
- 无尘贴膜 汽车美容 (漆面养护 漆面凹坑修复 玻璃修复 内饰清洗与养护 发动机清洗等)
- 汽车改装
- 防盗器 倒车雷达 车载定位系统
- 汽车隔音工程